



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES
UNIDADE ACADÊMICA DE ENFERMAGEM
CAJAZEIRAS - PARAÍBA**

RETIFICAÇÃO

No Edital N° 1, de 02/03/2018, no item 1, onde se lê: “Horário: 08:00h às 11:00h e de 14:00h às 17:00 horas” leia-se: “Horário: 08:00h às 14:00 horas”.

**Laraina Moreira Silva
Presidente (Representante Técnico-Administrativo)**

**Cláudia Maria Fernandes
Membro (Representante docente)**

**José Augusto de Sousa Rodrigues
Membro (Representante discente)**